
Best Partner Of Your Vehicle

Tofaş, Rover, Renault, Daewoo, Vauxhall, Nissan, Mini Cooper, 
Mercedes Benz, Vw, yundai, Ford, Bmw, Citroen, Peugeot, Fiat, 
Opel, Saab, Alfa Romeo, Lancia, Jeep, Suzuki
Trademarks are stated for comparison only

Ürün Kataloğu
Spare Part Catalogue

Ersatzteilkatalog
Catalogue de pièces de rechange

 Каталог запасных частей

www.seguroparts.com
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Özellikler 
Features

Yerine Uygun
Replaces

Seguro Kodu
Part no

Mb
Mb
Mn
Mn
Df
Df
Iv
Ot
Rvi
Sc
Vl
Vl
Wv
Bmc
Ne

Tr  Kurutucu Filtre
En  Air dryer cartridge
De Lufttrocknerpatrone
Fr Cartouche de déssiccateur
Py  Патрон воздухоосушитель

Ø 167x143 mm 
M39x1,50
Knorr: II40100F
Mahle AL12
Hengst T250W

1

2,480

Mercedes Benz, BMC, DAF, Iveco, MAN, Neoplan, 
Otokar, Renault, Scania, Setra, Volvo, VW

000 429 0897
000 429 1097
81.52102.0008
81.52102.0009
1504900
1505970
819 0948
13C0108087AA
50 00 295 421
1375997
1699132
20410155
2TA 607 413
9P917828
1101.745.50

51.1960.1010

NEWNEW

1

Ürün Tanıtım Etiketi
Product promotion tag
Produktwerbung-Tag
Étiquette de promotion de produit
Тег продвижения продукта

Tr  

En  

De 

Fr 

Py  

Katalog sayfa yapısı
Page structure
Seitenstruktur
Structure de la page
Структура страницы

Tr  

En  

De 

Fr 

Py  

Parça numarası
Product number
Produktnummer
Numéro de produit
Hомер продукта

Tr  
En  
De 
Fr 
Py  

Ürün Açıklaması
Product description
Produktbeschreibung
Description du produit
Описание продуктов

Tr  
En  
De 
Fr 
Py  

Uygun Araç Markası
Suitable for Manufacturer
Passend für Hersteller
Adapté pour constructeur
подходит для производителя

Tr  
En  
De 
Fr 
Py  

Özellikler
Attributes
Eigenschaften
Caractéristiques
Cвойства

Tr  
En  
De 
Fr 
Py  

Referans numarası
OE-Number
OE-Nummer
Numéro PceOrig
Номер оригинальной запчасти

Tr  
En  
De 
Fr 
Py  

Paket ağırlığı
Weight
Gewicht
Poids
Bес

Tr  
En  
De 
Fr 
Py  

Paketleme adeti
Quantity of packaging
Menge der Verpackung
Quantité d'emballage
Количество в упаковке

Tr  
En  
De 
Fr 
Py  

Mapp kodu
Mapp Code
Mapp-Code
Code Mapp
Mapp код

Tr  
En  
De 
Fr 
Py  

www.seguroparts .com

51.1960.1010

10 Pcs.

Kurutucu Filtre
Air dryer cartridge
Lufttrocknerpatrone
Cartouche de déssiccateur
Патрон воздухоосушитель

Mercedes Benz, BMC, DAF, Iveco, 

Ø 167x143 mm - M39x1,5

Mb 000 429 1097
Mn 81.52102.0008
Df 1504900
Iv 819 0948
Ot 13C0108087AA

2,480 Kg.

Parça numarası
Product number
Produktnummer
Numéro de produit
Hомер продукта

Tr  
En  
De 
Fr 
Py  

Ürün Açıklaması
Product description
Produktbeschreibung
Description du produit
Описание продуктов

Tr  
En  
De 
Fr 
Py  

Uygun Araç Markası
Suitable for Manufacturer
Passend für Hersteller
Adapté pour constructeur
подходит для производителя

Tr  
En  
De 
Fr 
Py  

Özellikler
Attributes
Eigenschaften
Caractéristiques
Cвойства

Tr  
En  
De 
Fr 
Py  

Referans numarası
OE-Number
OE-Nummer
Numéro PceOrig
Номер оригинальной запчасти

Tr  
En  
De 
Fr 
Py  

Paket ağırlığı
Weight
Gewicht
Poids
Bес

Tr  
En  
De 
Fr 
Py  

Paketleme adeti
Quantity of packaging
Menge der Verpackung
Quantité d'emballage
Количество в упаковке

Tr  
En  
De 
Fr 
Py  

Mapp kodu
Mapp Code
Mapp-Code
Code Mapp
Mapp код

Tr  
En  
De 
Fr 
Py  

Güvenlik etiketi
Security Tag
Sicherheitsetikett
Marquage de sécurité
Тег безопасности

Tr  
En  
De 
Fr 
Py  



Ürün Grubu - Product Groups - Produktgruppen - Groupes produits - Группы продукции

Ürün Açıklaması - Product description - Produktbeschreibung - Description du produit - Описание продуктов

ID

00

01

10

20

30

40

50

60

70

Türkçe

Ürün Açıklaması

Kompresör Hava Borusu

Hava Filtre Dirsek Hortumu 

Hava Filtresi Komple

Hava Filtre Alt Tası 

Polen Fıltresı

Hava Kompresoru

Hava Kompresoru Tm.Tk

Hava Kurutucu Fıltresı

Hava Tahliye Susturucusu 

English

Product description

Hose line, compressed air brake

Hose, air inlet

Air filter, complete

Air filter cover

Cabin air filter

Compressor

Repair kit, compressor

Air dryer cartridge

Silencer

Deutsch

Produktbeschreibung

Schlauchleitung, Druckluftbremse

Schlauch, Lufteinlass

Luftfilter, komplett

Luftfilterdeckel

Kabinenluftfilter

Kompressor

Reparatursatz, Kompressor

Lufttrocknerpatrone

Schalldämpfer

Français

Description du produit

Tube flexible, frein d'air comprimé

Tuyau, entrée d'air

Filtre à air, complet

Couvercle de filtre à air

Filtre à air d'habitacle

Compresseur

Kit de réparation, compresseur

Cartouche de déssiccateur

Silencieux

Pусский

Описание продуктов

Шлангопровод, Пневматический тормоз

Шланг, Всасывающий патрубок

Воздушный фильтр, в сборе

Крышка воздушного фильтра

Воздушный фильтр кабины

Компрессор

Ремонтный комплект, Компрессор

Патрон воздухоосушитель

Глушитель

Sıra numarası - Sequential number - Zählnummer fortlaufend - Numérotation continue - последовательный порядковый  номер

Parça numarası açıklaması 
Part number description
Beschreibung der Teilenummer
Description du numéro de pièce 
Описание номера детали

Tr  

En  

De 

Fr 

Py  

Tr  En  De Fr Py  

Tr  En  De Fr Py  

Tr  En  De Fr Py  



Haberler
Düzenli bilgi bülteni

News
Regular information newsletter

Neuigkeiten
Regelmäßige Informationen

Nouvelles
Informations régulières

Новости
Pегулярная информация

Tr  

En  

De 

Fr 

Py  

Bayi arama
Size en yakın bayilerimizi arayın 

Dealer search
Find a Seguro distributor near you

Händlersuche
Finden Sie einen Seguro Großhändler in Ihrer Nähe

Recherche de distributeurs
Trouvez un grossiste Seguro non loin de chez vous

Поиск дилеров
Найдите в вашем регионе представителя оптовой торговли

Tr  

En  

De 

Fr 

Py  

Download   
Kataloglar, teknik dosyalar, resimler

Download 
Catalogs, technical files, pictures

Herunterladen
Kataloge, technische informationen, bilder

Téléchargement
Catalogues, information techniques, images

Скачать
Каталоги, технические файлы, фотографии

Tr  

En  

De 

Fr 

Py  

Sosyal medya
Her zaman güncel

Social Media
Always up to date

Social Media
Immer aktuell

Médias sociaux
Toujours à jour

Социальные сети
Всегда в курсе

Tr  

En  

De 

Fr 

Py  

Şirket
Hakkımızda, pazarlama, satın alma, lojistik, iletişim ...

Business 
About us, marketing, purchasing, logistics, contact...

Geschäft
Über uns, Marketing, Einkauf, Logistik, Kommunikation...

Entreprise 
A propos de nous, marketing, achats, logistique, contact...

бизнес
О нас, маркетинг, закупки, логистика, связь...

Tr  

En  

De 

Fr 

Py  

İnteraktif Katalog
Tüm ürünlerimizi inceleyin.

Online Catalogue
Search our entire product range 

Online-Katalog
Durchsuchen Sie unser gesamtes Sortiment

Catalogue en ligne
Rechercher dans toute notre gamme de produits

Интернет каталог
Поиск по всему ассортименту нашей продукции

Tr  

En  

De 

Fr 

Py  

www.seguroparts.com



Özellikler 
Features

Yerine Uygun
Replaces

O.e.m. numbers and trademarks are stated for comparison only.
 

Seguro Kodu
Part no

e
Best Partner Of Your Vehicl1

0110201010Ft
Op
Vl
Sz
Jp

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Ø 169x30,50x36

6 Kanal
Fiat, Opel, Saab, Alfa Romeo, Lancia, Jeep, Suzuki

Alfa Giulietta 1.6Jtd Mito 1.6 Jtd / Fiat Bravo Ii 1.6D 07/

55210310
0614359
93192547
12610-55P00
55265660

01.1020.1010

0110201011Ft
Op
Vl

Tr  Krank Kasnağı Kiti
En  Pulley decoupled, for crankshaft with screw
De Riemenscheibe entkoppelt, für Kurbelwelle, mit 
Schraube
Fr Poulie découplée, pour vilebrequin avec vis
Py  шкив расцепной, для коленвала с болтом

Ø 169x30,50x36

6 Kanal
Fiat, Opel, Saab, Alfa Romeo, Lancia

Alfa Giulietta 1.6Jtd Mito 1.6 Jtd / Fiat Bravo Ii 1.6D 07/

0055210310S1
0614359S1
93192547S1

01.1020.1011

0210201010Bmw
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Bmw

Bmw E46/ E39 520D

11232247565
21653131

02.1020.1010

0210201011Bmw
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Bmw

Bmw E46 E60 E61 E83 E87 E90

11237787304
80000374

02.1020.1011

0210201012Bmw
Cr

Tr  Krank Kasnağı Kiti
En  Pulley decoupled, for crankshaft with screw
De Riemenscheibe entkoppelt, für Kurbelwelle, mit 
Schraube
Fr Poulie découplée, pour vilebrequin avec vis
Py  шкив расцепной, для коленвала с болтом
Bmw

Bmw E46 E60 E61 E83 E87 E90

11237787304
80001996

02.1020.1012

0210201013Bmw
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Bmw

Bmw E90 / M47N

11237797995
80000936

02.1020.1013



Özellikler 
Features

Yerine Uygun
Replaces

Seguro Kodu
Part no

O.e.m. numbers and trademarks are stated for comparison only. 2Best Partner Of Your Vehicle

0210201014 Bmw
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Bmw

Bmw E34 E36 E38 E39

11232244417
80000025

02.1020.1014

0210201015 Bmw
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Bmw

Bmw E53 X5

11237788611
80001103

02.1020.1015

0210201016 Bmw
Cr

Tr  Krank Kasnağı Kiti
En  Pulley decoupled, for crankshaft with screw
De Riemenscheibe entkoppelt, für Kurbelwelle, mit 
Schraube
Fr Poulie découplée, pour vilebrequin avec vis
Py  шкив расцепной, для коленвала с болтом
Bmw

Bmw E53 X5

11237788611
80004866

02.1020.1016

0210201017 Bmw
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Bmw

Bmw F01/02/03/04 730D F07 530D

11237800026
80001419

02.1020.1017

0210201018 Bmw
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Bmw

Bmw F10 5/25D

11238513539
80001827

02.1020.1018

0210201019 Bmw
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Bmw

Bmw E90 F10 F25 2.0D

11238512072
80001698

02.1020.1019



Özellikler 
Features

Yerine Uygun
Replaces

O.e.m. numbers and trademarks are stated for comparison only.
 

Seguro Kodu
Part no

e
Best Partner Of Your Vehicl3

0215221010Bmw
Bmw

Tr  Devirdaim Kasnağı
En  Pulley for water pump
De Riemenscheibe für Wasserpumpe
Fr Poulie pour pompe à eau
Py  шкив для гидронасоса

3648867
Bmw, Opel, Citroen, Peugeot

F20/21/30/31/Ds3/4/5

11517619020
11517545958
11517571012
V76190208

02.1522.1010

0221001010BmwTr  Far
En  Headlamp
De Hauptscheinwerfer
Fr Phare principal
Py  Основная фара

Sol

LED

1

Bmw

F30 LCI

63117419633 02.2100.1010

NEWNEW

0221001011BmwTr  Far
En  Headlamp
De Hauptscheinwerfer
Fr Phare principal
Py  Основная фара

Sağ

LED

1

Bmw

F30 LCI

63117419634 02.2100.1011

NEWNEW

0221001012BmwTr  Far
En  Headlamp
De Hauptscheinwerfer
Fr Phare principal
Py  Основная фара

Sol

BI-XENON

1

Bmw

F10

63117271911 02.2100.1012

NEWNEW

0221001013BmwTr  Far
En  Headlamp
De Hauptscheinwerfer
Fr Phare principal
Py  Основная фара

Sağ

BI-XENON

1

Bmw

F10

63117271912 02.2100.1013

NEWNEW

0221001014BmwTr  Far
En  Headlamp
De Hauptscheinwerfer
Fr Phare principal
Py  Основная фара

Sol

BI-XENON

1

Bmw

F10 LCI

63117343911 02.2100.1014

NEWNEW



Özellikler 
Features

Yerine Uygun
Replaces

Seguro Kodu
Part no

O.e.m. numbers and trademarks are stated for comparison only. 4Best Partner Of Your Vehicle

0221001015 Bmw Tr  Far
En  Headlamp
De Hauptscheinwerfer
Fr Phare principal
Py  Основная фара

Sağ

BI-XENON

1

Bmw

F10 LCI

6311734391202.2100.1015

NEWNEW

0221001016 Bmw Tr  Far
En  Headlamp
De Hauptscheinwerfer
Fr Phare principal
Py  Основная фара

Sol

XENON

1

Bmw

F25/F26 04/14->

6311740113102.2100.1016

NEWNEW

0221001017 Bmw Tr  Far
En  Headlamp
De Hauptscheinwerfer
Fr Phare principal
Py  Основная фара

Sağ

XENON

1

Bmw

F25/F26 04/14->

6311740113202.2100.1017

NEWNEW

0221001018 Bmw Tr  Far
En  Headlamp
De Hauptscheinwerfer
Fr Phare principal
Py  Основная фара

Sol

BI-XENON

1

Bmw

F30

6311731453102.2100.1018

NEWNEW

0221001019 Bmw Tr  Far
En  Headlamp
De Hauptscheinwerfer
Fr Phare principal
Py  Основная фара

Sağ

BI-XENON

1

Bmw

F30

6311731453202.2100.1019

NEWNEW

0221101010 Bmw Tr  Far Camı
En  Headlamp glass
De Hauptscheinwerferglas
Fr Verre de phare principal
Py  Стекло основной фары

Sol

1

Bmw

F30 LCI

63117419633 C02.2110.1010

NEWNEW



Özellikler 
Features

Yerine Uygun
Replaces

O.e.m. numbers and trademarks are stated for comparison only.
 

Seguro Kodu
Part no

e
Best Partner Of Your Vehicl5

0221101011BmwTr  Far Camı
En  Headlamp glass
De Hauptscheinwerferglas
Fr Verre de phare principal
Py  Стекло основной фары

Sağ

1

Bmw

F30 LCI

63117419634 C 02.2110.1011

NEWNEW

0221101012BmwTr  Far Camı
En  Headlamp glass
De Hauptscheinwerferglas
Fr Verre de phare principal
Py  Стекло основной фары

Sol

1

Bmw

G30

63117214951 C 02.2110.1012

NEWNEW

0221101013BmwTr  Far Camı
En  Headlamp glass
De Hauptscheinwerferglas
Fr Verre de phare principal
Py  Стекло основной фары

Sağ

1

Bmw

G30

63117214952 C 02.2110.1013

NEWNEW

0510201010Ft
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Fiat

Fiat Doblo Fiorino Linea 1.3 Multijet

0055182506
80001145

05.1020.1010

0513301010FtTr  Yakıt Depo Kapağı
En  Fuel filler cap
De Tankdeckel
Fr Bouchon de réservoir
Py  Крышка бака

Plastik
Fiat,Peugeot

M131/J9

64420198 05.1330.1010

0513301011FtTr  Yakıt Depo Kapağı
En  Fuel filler cap
De Tankdeckel
Fr Bouchon de réservoir
Py  Крышка бака

Aliminyum
Fiat,Peugeot

M131/J9

64420198 05.1330.1011



Özellikler 
Features

Yerine Uygun
Replaces

Seguro Kodu
Part no

O.e.m. numbers and trademarks are stated for comparison only. 6Best Partner Of Your Vehicle

0515411010 Tf Tr  Radyatör Kapağı
En  Radiator cap
De Kühlerverschluss
Fr Bouchon de radiateur
Py  Крышка радиатора

Tofaş

Doğan/Kartal/Şahin/M131

425622805.1541.1010

0610201010 Fd
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Ford

Ford Focus Transit Connect 1.8 Tdci 02/13

1S4Q6B319AF
80000833

06.1020.1010

0610201011 Fd
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Ford

Ford Mondeo Iii 2.0 16V Tddi/ Tddi 00/07

1S7Q6B319AB
80001201

06.1020.1011

0610201012 Fd
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Ford

Ford Transit 2.2 Tdci

6C1Q6B319CC
80000834

06.1020.1012

0610201013 Fd
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Ford

Ford Transit 2.4 Tdci

BK3Q6B319CA
80000835

06.1020.1013

0610201014 Fd Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Ford

Ford Transit 3.2 Tdci 07/14

7C166B319AB06.1020.1014



Özellikler 
Features

Yerine Uygun
Replaces

O.e.m. numbers and trademarks are stated for comparison only.
 

Seguro Kodu
Part no

e
Best Partner Of Your Vehicl7

0610201015Fd
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Ford

Ford Mondeo Iv 2.0 Tdci 07/14

7M5Q6B319AA
80004382

06.1020.1015

0610201016Fd
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Ford

Ford Mondeo Iv 2.0 Tdci 07/14 / Kit

7M5Q6B319AA
49363329

06.1020.1016

0613301010FdTr  Yakıt Depo Kapağı
En  Fuel filler cap
De Tankdeckel
Fr Bouchon de réservoir
Py  Крышка бака

Ford

Focus/Connect

9T169030BA 06.1330.1010

0715411010HyTr  Radyatör Kapağı
En  Radiator cap
De Kühlerverschluss
Fr Bouchon de radiateur
Py  Крышка радиатора

Universal 0,9 Bar Japon 
Tip Hyundai

Japon Tipler

2533017000 07.1541.1010

1310201010Rv
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Rover

Land Rover Freelander 2.0 Td4

LHG100750L
80000366

13.1020.1010

1510201010Mb
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Mercedes Benz

Mercedes 202 203 209 210 211 220

1120351400
80000363

15.1020.1010
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Yerine Uygun
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1510201011 Mb
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Mercedes Benz

Mercedes 204 211 639

6110300103
80001108

15.1020.1011

1521041010 Mb
Mb
Vw

Tr  Sinyal Kolu
En  Steering column switch, turn signal
De Lenkstockschalter, Blinker
Fr Commutateur de colonne de direction, clignotant
Py  Выключатель на рулевой колонке, Поворотник Eski Model

CH  05103745AA
Mercedes Benz

Sprinter/Lt

0005407445
0015404645
2D0953503

15.2104.1010

1521041011 Mb Tr  Sinyal Kolu
En  Steering column switch, turn signal
De Lenkstockschalter, Blinker
Fr Commutateur de colonne de direction, clignotant
Py  Выключатель на рулевой колонке, Поворотник Eski Model

Mercedes Benz

Sprinter/Lt

008540744515.2104.1011

1521041013 Mb
Vw

Tr  Sinyal Kolu
En  Steering column switch, turn signal
De Lenkstockschalter, Blinker
Fr Commutateur de colonne de direction, clignotant
Py  Выключатель на рулевой колонке, Поворотник

Mercedes Benz

Sprinter/Crafter 2007

9065450310
2E0953513C

15.2104.1013

1521051014 Mb Tr  Cam Açma Düğmesi
En  Switch
De Schalter
Fr Interrupteur
Py  Выключатель

Sol (L)

Mercedes Benz

Sprinter 315Cdi
OM646

906545121315.2105.1014

1521051015 Mb Tr  Cam Açma Düğmesi
En  Switch
De Schalter
Fr Interrupteur
Py  Выключатель

Sağ (R)

Mercedes Benz

Sprinter 315Cdi
OM646

906545191315.2105.1015
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1525001010Mb
Mb
Mb
Mb
Vw
Vw
Vw
Vw

Tr  Porya
En  Wheel bearing unit
De Radlagereinheit
Fr Unité de palier de roue
Py  Подшипниковый узел ступицы

Ön (F)

Mercedes Benz, Vw

Sprinter 315 CDI

9063304020S1
9063304120S1
9063304920S1
9063305020S1
2E0407303AAS1
2E0407303RS1
2E0407304PS1
2E0407304SS1

15.2500.1010

1525001011MbTr  Porya
En  Wheel bearing unit
De Radlagereinheit
Fr Unité de palier de roue
Py  Подшипниковый узел ступицы

Arka (R)

Mercedes Benz

Sprinter 315Cdi

9063503810 15.2500.1011

1610201010Mi
Mi
Mi

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Ø 145x145x13

Mini Cooper

Mini Cooper (R50/ R53) 01/07

11237829906
11231485399
49361662

16.1020.1010

1910201010Op
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Opel

Opel Astra H 1.3 Cdti Corsa D 1.3Cdti Fiat Grande 
Punto1.3D

0046819147
80001143

19.1020.1010

1910201011Op
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Opel

Opel Vectra C 1.9 Cdti Fiat Doblo 1.9 Jtd

0055185409
80001159

19.1020.1011

1910201012Op
Cr

Tr  Krank Kasnağı Kiti
En  Pulley decoupled, for crankshaft with screw
De Riemenscheibe entkoppelt, für Kurbelwelle, mit 
Schraube
Fr Poulie découplée, pour vilebrequin avec vis
Py  шкив расцепной, для коленвала с болтом
Opel

Opel Vectra C 1.9 Cdti Fiat Doblo 1.9 Jtd

0055185409
80004910

19.1020.1012
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1910201013 Op
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Opel

Opel Vectra B/C 2.0/2.2 Dti

0055351711
80000085

19.1020.1013

1915441010 Op
Dw
Op
Op
Op
Op
Op
Op
Vl
Vl
Sb

Tr  Yedek Su Depo Kapağı
En  Radiator Cap for coolant expansion tank
De Kühlerverschlussdeckel für Kühlerausgleichsbe-
hälter
Fr Kühlerverschlussdeckel für Kühlerausgleichsbehälter
Py  крышка радиатора для выравнительной емкости 1,2 Bar
Opel, Daewoo, Saab, Vauxhall

Astra/Vectra/Corsa/Lacetti/Aveo/Kalos

1304666
90409256
1304659
1304660
1304661
1304665
1304667
13 04 853
90467473
90352470
4395513

19.1544.1010

2110021010 Ct Tr  Triger Seti
En  Timing Belt Kit
De Zahnriemensatz
Fr Kit de courroie dentée
Py  набор зубчатых ремней

Peugeot, Citroen

Xsara 1.4 Hdi 02> Dv4D (40Kw) 8Hx (Dv4Td)

530023910X21.1002.1010

2110021011 Pg Tr  Triger Seti
En  Timing Belt Kit
De Zahnriemensatz
Fr Kit de courroie dentée
Py  набор зубчатых ремней

Ford, Peugeot, Citroen

Berlingo/C7/8/Jumpy/Xsara 1.6 Hdi/75 1.6 Hdi/ 
90/04>Dv6

530037510X21.1002.1011

2110201010 Pg
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Peugeot

Psa Boxer Expert Partner

0515G3
80000352

21.1020.1010

2110201011 Pg
Cr

Tr  Krank Kasnağı Kiti
En  Pulley decoupled, for crankshaft with screw
De Riemenscheibe entkoppelt, für Kurbelwelle, mit 
Schraube
Fr Poulie découplée, pour vilebrequin avec vis
Py  шкив расцепной, для коленвала с болтом
Peugeot

Psa Boxer Expert Partner

0515G3
80001995

21.1020.1011
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2110201012Pg
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Peugeot

Psa Partner Berlingo (Dw8)

0515V5
80000873

21.1020.1012

2110201013Pg
Cr

Tr  Krank Kasnağı Kiti
En  Pulley decoupled, for crankshaft with screw
De Riemenscheibe entkoppelt, für Kurbelwelle, mit 
Schraube
Fr Poulie découplée, pour vilebrequin avec vis
Py  шкив расцепной, для коленвала с болтом
Peugeot

Psa Partner Berlingo (Dw8)

0515V5
80001811

21.1020.1013

2110201014Fd
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Ford

Psa Dv4 / Ford / Volvo  (1.4 / 1/6 / Dizel/ Dolu Tip)

0515T0
80000597

21.1020.1014

2110201015Fd
Cr
Cr

Tr  Krank Kasnağı Kiti
En  Pulley decoupled, for crankshaft with screw
De Riemenscheibe entkoppelt, für Kurbelwelle, mit 
Schraube
Fr Poulie découplée, pour vilebrequin avec vis
Py  шкив расцепной, для коленвала с болтом
Ford

Psa Dv4 / Ford / Volvo  (1.4 / 1/6 / Dizel/ Dolu Tip)

0515T0
80001812
80000597

21.1020.1015

2110201016Pg
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Peugeot

Peugeot 307 1.4 16V 1.6 16V 00 / Citroen C2 C3 C4

0515P7
80005064

21.1020.1016

2110201017Fd
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Ford

Psa Dv4 / Ford / Volvo  (1.4 / 1/6 / Dizel/ Açik Tip)

0515T3
80000682

21.1020.1017
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2110201018 Fd
Cr

Tr  Krank Kasnağı Kiti
En  Pulley decoupled, for crankshaft with screw
De Riemenscheibe entkoppelt, für Kurbelwelle, mit 
Schraube
Fr Poulie découplée, pour vilebrequin avec vis
Py  шкив расцепной, для коленвала с болтом
Ford

Psa Dv4 / Ford / Volvo  (1.4 / 1/6 / Dizel/ Açik Tip)

0515T3
80004330

21.1020.1018

2110201019 Pg
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Peugeot

Peugeot 206/ 207/ 307 1.4 Bipper 1.4 00

0515N0
80000931

21.1020.1019

2110201020 Bmw
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Bmw

Psa 207 308 1.6 16V Bmw F20/F30  / Mini Cooper/
Cooper S

11237638551
80001196

21.1020.1020

2110201021 Pg
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Peugeot

Peugeot 307/ Partner Expert 2.0 Hdi

0515R2
80000598

21.1020.1021

2121041010 Pg
Valeo

Tr  Sinyal Kolu
En  Steering column switch, turn signal
De Lenkstockschalter, Blinker
Fr Commutateur de colonne de direction, clignotant
Py  Выключатель на рулевой колонке, Поворотник

Sis Farsız- Sürücü Tarafı 
Hava Yastıksız KornalıPeugeot

Peugeot P106/206/306/Partner/Berlingo/Saxo/Jumpy/
Scudo <//3

6253.69
251271

21.2104.1010

2121041011 Pg
Valeo

Tr  Sinyal Kolu
En  Steering column switch, turn signal
De Lenkstockschalter, Blinker
Fr Commutateur de colonne de direction, clignotant
Py  Выключатель на рулевой колонке, Поворотник

Sis Farlı- Sürücü Tarafı 
Hava Yastıklı 12 FişPeugeot

Peugeot 206 98//>

6253.77
251311

21.2104.1011
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2210201010Rv
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Renault

Renault Kangoo Megane 1.9 D/Dt

8200545437
80000205

22.1020.1010

2210201011Rv
Cr

Tr  Krank Kasnağı Kiti
En  Pulley decoupled, for crankshaft with screw
De Riemenscheibe entkoppelt, für Kurbelwelle, mit 
Schraube
Fr Poulie découplée, pour vilebrequin avec vis
Py  шкив расцепной, для коленвала с болтом
Renault

Renault Kangoo Megane 1.9 D/Dt

8200545437
80001993

22.1020.1011

2210201012Rv
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Renault

Renault Clio Ii 1.4 16V/ 1.6 16V

7700101242
80004781

22.1020.1012

2210201013Rv
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Renault

Clio Iii/ Fluence

8200352613
80001299

22.1020.1013

2210201014Rv
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Renault

Renault Laguna Ii 1.9 Dci / Klimasiz

8200079183
80001010

22.1020.1014

2210201015Rv
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Renault

Renault Laguna Iii 2.0Dci Nissan X/Trail (T31) 2.0Dci 
07/13

8200361247
80001434

22.1020.1015
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2210201016 Rv
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Renault

Renault 1.5 Dci  Nissan Micra 03/…

8200477938
80000600

22.1020.1016

2210201017 Rv
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Renault

Renault Master Ii 2.5Dci 01/

8200458171
80004400

22.1020.1017

2210201018 Rv Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Renault

Renault Master Iii 2.3 Dci 11/

820080567122.1020.1018

2210201019 Rv
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Renault

Renault Laguna Ii Megane Ii Scenic Ii 1.9 Dci

8200268426
80001093

22.1020.1019

2210201020 Rv
Cr

Tr  Krank Kasnağı Kiti
En  Pulley decoupled, for crankshaft with screw
De Riemenscheibe entkoppelt, für Kurbelwelle, mit 
Schraube
Fr Poulie découplée, pour vilebrequin avec vis
Py  шкив расцепной, для коленвала с болтом
Renault

Renault Laguna Ii Megane Ii Scenic Ii 1.9 Dci

8200268426
80004348

22.1020.1020

2210201021 Rv
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Renault

Renault Megane Kangoo Scenic 1.9Dti

7700115309
80000599

22.1020.1021
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2210201022Ns
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Nissan

Renault Megane Ii/ Laguna Ii 2.0 05/

8200523068
80005190

22.1020.1022

2221041010Rv
Valeo
Rv

Tr  Sinyal Kolu
En  Steering column switch, turn signal
De Lenkstockschalter, Blinker
Fr Commutateur de colonne de direction, clignotant
Py  Выключатель на рулевой колонке, Поворотник

Far + Sinyal+Korna+Arka 
Sis 15 Fiş Renault

Kangoo 97/01 / Megane 96/03

7701044278
251438
7701045864

22.2104.1010

2221041011Rv
Valeo
Rv

Tr  Sinyal Kolu
En  Steering column switch, turn signal
De Lenkstockschalter, Blinker
Fr Commutateur de colonne de direction, clignotant
Py  Выключатель на рулевой колонке, Поворотник

Far + Sinyal+Korna+Sis
Renault

Kangoo 1.2/1.4/1.6 16V / Megane I 96//>

7701044279
251439
7701045865

22.2104.1011

2221041012Rv
Valeo

Tr  Sinyal Kolu
En  Steering column switch, turn signal
De Lenkstockschalter, Blinker
Fr Commutateur de colonne de direction, clignotant
Py  Выключатель на рулевой колонке, Поворотник

Far + Sinyal+Arka Sis
Renault

Megane 1.4/1.6/2.0

7701040729
251436

22.2104.1012

2221041013Rv
Valeo

Tr  Sinyal Kolu
En  Steering column switch, turn signal
De Lenkstockschalter, Blinker
Fr Commutateur de colonne de direction, clignotant
Py  Выключатель на рулевой колонке, Поворотник

Far + Sinyal+Silece-
k+Yıkama+Sis+Yol 
Bilgisayarı

Renault

Megane II 1.4/1.6/1.5DCI/1.9 03>

8200216465
251641

22.2104.1013

2221041014Rv
Valeo

Tr  Sinyal Kolu
En  Steering column switch, turn signal
De Lenkstockschalter, Blinker
Fr Commutateur de colonne de direction, clignotant
Py  Выключатель на рулевой колонке, Поворотник

Far + Sinyal+Silece-
k+Yıkama+Sis+Yol 
Bilgisayarı

Renault

Megane II 1.4/1.6/1.5DCI/1.9 03>

8200216462
251640

22.2104.1014
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2221041015 Rv Tr  Sinyal Kolu
En  Steering column switch, turn signal
De Lenkstockschalter, Blinker
Fr Commutateur de colonne de direction, clignotant
Py  Выключатель на рулевой колонке, Поворотник

Far + Korna 10 Fiş
Renault

Clio III/Kangoo III/Modus

770105708822.2104.1015

2221041016 Rv
Rv

Tr  Sinyal Kolu
En  Steering column switch, turn signal
De Lenkstockschalter, Blinker
Fr Commutateur de colonne de direction, clignotant
Py  Выключатель на рулевой колонке, Поворотник

Far + Korna 10 Fiş
Renault

Clio III/Kangoo III

7701057089
8201590638

22.2104.1016

2221041017 Rv Tr  Sinyal Kolu
En  Steering column switch, turn signal
De Lenkstockschalter, Blinker
Fr Commutateur de colonne de direction, clignotant
Py  Выключатель на рулевой колонке, Поворотник

Far + Korna 10 Fiş
Renault

Clio III/Kangoo III/Modus

770105709022.2104.1017

2810201010 Vw
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Vw

Vw Crafter (Bjk) / Transporter T4 (Aja)/ Lt 2.5Tdi (Agx)

074105251M
21652976

28.1020.1010

2810201011 Vw
Cr

Tr  Krank Kasnağı Kiti
En  Pulley decoupled, for crankshaft with screw
De Riemenscheibe entkoppelt, für Kurbelwelle, mit 
Schraube
Fr Poulie découplée, pour vilebrequin avec vis
Py  шкив расцепной, для коленвала с болтом
Vw

Vw Crafter (Bjk) / Transporter T4 (Aja)/ Lt 2.5Tdi (Agx)

074105251M
80004398

28.1020.1011

2810201012 Vw
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Vw

Vw Caddy Ii 1.9Tdi (Aey) Passat 1.9D/Td/Sdi (Ahu)

028105243K
80000204

28.1020.1012
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2810201013Vw
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Vw

Vw Caddy Transporter T5 1.9 Tdi

03G105243C
80000543

28.1020.1013

2810201014Vw
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Vw

Vw Caddy Iii/ Jetta Iii/ Iv / Golf Vi 1.6Tdi/ 2.0Tdi 09/

038105243M
80000678

28.1020.1014

2810201015Vw
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Vw

Vw Passat 1.9 Tdi

03G105243B
80000679

28.1020.1015

2810201016Vw
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Vw

Vw Fabia Lupo Polo 1.4 Tdi

045105243C
80000680

28.1020.1016

2810201017Vw
Cr

Tr  Krank Kasnağı
En  Vibration damper, crankshaft
De Vibrationsdämpfer, Kurbelwelle
Fr Amortisseur de vibrations, vilebrequin
Py  Виброгаситель, Коленчатый вал

Vw

Vw Touareg / Audi Q5 Q7 3.0 Tdi

059105251S
80004350

28.1020.1017



www.seguroparts.com

Silkar Ekipman ve Yedek Parça Sanayi ve Ticaret A.Ş.

BURSA Şube
Alaaddinbey Mahallesi, 635.Sokak 
No:10/C Elsan Plaza Nilüfer – BURSA
Tel: (224) 443 61 60 - 224 443 61 65
Faks: (224) 443 61 75

e-posta: bursa@silkarekipman.com
Harita: 40.208776, 28.932644

İZMİR Şube
Tuna Mah.Sanat Cad. Selin İnş. 
Tic. A.Ş Sit.No:17HÇamdibi, Bornova 
35090 İZMİR
Tel: (232) 469 60 46-56-76
Faks: (232) 469 60 86
e-posta: izmir@silkarekipman.com
Harita: 38.427472, 27.183278

ANKARA Şube
Ostim OSB Uzayçağı Caddesi 
No:34 06274 Yenimahalle - ANKARA
Tel: (312) 386 10 24
Faks: (312) 386 10 25

e-posta: ankara@silkarekipman.com
Harita: 39.973384, 32.751408

ADANA Şube
Yeşiloba Mah. 2.Cad.Çalışkan İş Merkezi 
No:20B Seyhan - ADANA
Tel: (322) 456 16 50-51
Faks: (322) 456 16 52
e-posta: adana@silkarekipman.com
Harita: 36.9918236,35.3308000

İSTANBUL MERKEZ
SİLKAR PLAZA Topkapı - Maltepe Caddesi 
No:6 Kat:7 Pk:34030 Bayrampaşa - İSTANBUL
Tel: (212) 576 62 00
Faks: (212) 576 43 30
E-posta: info@silkarekipman.com
Harita: 41.02673,28.919395

GEBZE Şube
Gebze Organize Sanayi Bölgesi Mah. 
300.sk. No:301-1 Gebze /KOCAELİ
Tel: 0262 751 07 00
Faks: 0262 751 01 14
e-posta: gebze@silkarekipman.com
Harita: 40.844319, 29.432175




